
Katalog części

Poland, 15-161 Białystok, ul.Trawiasta 15

  Rok założenia - 1984  

NIP 966-15-92-976 
centrala +48 85 664 70 31

fax + 48 85 664 70 41
e-mail: samasz@samasz.pl

www.samasz.pl

SAMASZ Sp. z o.o.

MASZYN Y ROLNICZE

R

ODMULARKA
OR 080 (353)

przystosowana do pracy z:
-  KWT
- Camel

Białystok 2013.08.13
Wydanie 000

K353PL000



Nazwa tabeli: Nr. tabeli: 2

SaMASZ Tab. 1 

1

2

OR 080



Nazwa tabeli: Nr. tabeli: 3

SaMASZ Tab. 1 
L.P. Części SaMASZ Części handlowe Nazwa części Liczba

sztuk
Uwagi

1 353.01.00.00 Rama nośna 1
2 353.05.00.00 Zespół roboczy 1

OR 080



Nazwa tabeli: Nr. tabeli: 4

SaMASZ

20

8

1

10

7

9

21

818

19

5

6

16

17

23

24

15

15

22

25

4

Tab. 2Rama nośna

13

12

2

12
3

11

11
14

26

27



Nazwa tabeli: Nr. tabeli: 5

SaMASZ

L.P. Części SaMASZ Części handlowe Nazwa części Liczba
sztuk

Uwagi

1 MZZK-004-001 Kołek spręż. fi 4x20 nierdz. 2
2 MIHK-000-003 Króciec 14x14 1
3 MIHK-027-002 Króciec M30x1'' 2
4 MIHK-027-003 Króciec ZN/140 - G3_4''/30x2 2
5 MZNZ-012-002 Nakrętka 6-kt. - M12 kl.8 oc. 4
6 MZNS-012-004 Nakrętka 6-kt. - M12 samozab. kl. 8 oc. 11
7 MZNS-014-004 Nakrętka 6-kt. - M14 samozab. kl. 8 oc. 4
8 MZPP-012-002 Podkładka pł. fi 12 oc. 15
9 MZPP-014-001 Podkładka pł. fi 14 oc. 4
10 MZPP-016-001 Podkładka pł. fi 16 oc. 2
11 MIHP-145-011 Przewód hyd. M14x1,5 L=1450 A90-A 1
12 MIHP-145-000 Przewód hyd. M30 - A-A90 - L=1450 2
13 MIHS-000-200 Silnik hydrauliczny MT 200 K 1
14 MIHZ-000-002 Wtyczka ISO 12,5 M14x1,5  EURO 1
15 MISP-003-001 Zawleczka sprężysta fi.4 2
16 MZSZ-014-009 Śrub a z łb. 6-kt. M14x45 kl. 8.8 oc. 4
17 MZSZ-012-002 Śruba M12x30 kl. 8.8 oc. 7
18 MZSZ-012-005 Śruba z łb. 6-kt. M12x40 kl. 8.8 oc. 4
19 0353.01.08.000 Śruba oporowa 2
20 353.01.01.00 Rama spawana 1
21 353.01.02.00 Płoza 1
22 353.01.03.00 Wyrzutnik 1
23 353.01.05.00 Sworzeń wyrzutnika 1
24 353.01.06.00 Listwa regulacyjna 1
25 353.01.07.00 Osłona 1
26 9999.00.01.945 MIHG-001-002 Gniazdo szybkozłącza grzybkowego G1" EURO -

zastepuje szybkozłącze skręcane (gniazdo) M30, 1"
MIHS-030-001

1

27 9999.00.01.946 MIHW-001-000 Wtyczka szybkozłącza grzybkowego G1" EURO -
zastepuje szybkozłącze skręcane (wtyczka) M30, 1"
MIHS-030-001

1

Tab. 2Rama nośna



Nazwa tabeli: Nr. tabeli: 6

SaMASZ

5

3

2

1

4

Tab. 3Zespół roboczy



Nazwa tabeli: Nr. tabeli: 7

SaMASZ

L.P. Części SaMASZ Części handlowe Nazwa części Liczba
sztuk

Uwagi

1 MZNS-014-004 Nakrętka 6-kt. - M14 samozab. kl. 8 oc. 16
2 MZPP-014-001 Podkładka pł. fi 14 oc. 16
3 MZSZ-014-009 Śrub a z łb. 6-kt. M14x45 kl. 8.8 oc. 16
4 353.05.01.00 Tarcza robocza 1
5 353.05.02.00 Nóż tnący 8

Tab. 3Zespół roboczy


